





Frydays Authentic Fish Chips Menu

<u>https://menulist.menu</u> 4126 Walker Rd Unit #9, N8W 3T5, Windsor, Canada +15199723535 - https://www.frydaysfishandchips.ca/



Here you can find the <u>menu</u> of Frydays Authentic Fish Chips in Windsor. At the moment, there are **12** menus and drinks on the menu. You can inquire about **changing offers** via phone. Frydays Authentic Fish Chips in Windsor offers a delicious menu including American and North American dishes. Our cozy and casual atmosphere, along with options for curbside pickup, delivery, takeout, and dine-in make us the perfect spot for lunch or dinner. We also offer amenities such as wheelchair accessible entrance, parking lot, and seating, making us a great choice for groups and families. Call us today at (519) 972-3535 to place your order!.

Frydays Authentic Fish Chips Menu



Salads

COLESLAW

Entrées squid

Seafood

Drinks

DRINKS

Starters & Salads

POTATO CHIPS FRENCH FRIES

Mexican Dishes

TACOS

FISH TACOS

These Types Of Dishes Are Being Served

FISH PANINI

Fish Dishes

FISH AND CHIPS FISH CHIPS FISH SANDWICH

Ingredients Used

HALIBUT SHRIMP HADDOCK

Frydays Authentic Fish Chips Menu



Frydays Authentic Fish Chips

4126 Walker Rd Unit #9, N8W 3T5, Windsor, Canada

Opening Hours: Tuesday 11:00 -20:00 Wednesday 11:00 -20:00 Thursday 11:00 -20:00 Friday 11:00 -20:00 Saturday 11:00 -20:00 image ₪